

Новость · 26 августа 2020, 15:51

## США решили ввести санкции против пяти российских НИИ, заподозрив их в разработке биологического и химического оружия

Министерство торговли США решило ввести санкции против пяти российских научно-исследовательских институтов, так как, по мнению американской стороны, они могут быть связаны с разработкой биологического оружия. Соответствующий документ появился в федеральном реестре документов правительства США.

Речь идет о 33-м Центральном научно-исследовательском институте Минобороны (Саратовская область), 48-х Центральных НИИ в Кирове и в Сергиевом Посаде, 48-м НИИ в Екатеринбурге, а также о государственном НИИ органической химии и технологии (Москва).

48-й НИИ, по информации Минобороны, занимается разработкой вакцины против коронавируса.

Саратовский НИИ связывали с разработкой вещества группы «Новичок».

По мнению США, эти НИИ могут быть связаны с программами по разработке биологического и химического оружия.

Кроме России, в санкционный список попали организации из Китая, Франции, Гон-Конга, Индонезии, Малайзии, Омана, Пакистана,

Швейцарии и ОАЭ. По мнению США, эти организации могут представлять угрозу безопасности страны.